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Kandidatnummer: ..............................

Del 1

Kryss av ett alternativ på hver oppgave. Du får ett poeng for hvert riktige svar.
Avkryssing av flere alternativer på en oppgave gir null poeng.

Oppgave 1 Løsningen av ulikheten |2x− 2| < 2 er
• (−2, 2) � • (1, 3) � • (0, 2) � • (0, 4) �

Oppgave 2 Linjen som går gjennom punktet (π, 1) og har stigningstall 1
π

skjærer y-aksen i

• y = 1 � • y = 0 � • y = π � • y = 1
π

�

Oppgave 3 Omskriving av e2 ln(a)−ln(b) er

• 2a− b � • a2 − b � • 2a
b

� • a2

b
�

Oppgave 4 Grenseverdien lim
n→∞

2n2 + n+ 1/2
2 + n+ n2/2 er lik

• 1
4 � • 1

2 � • 2 � • 4 �

Oppgave 5 For hvilket reelt tall c er funksjonen

f(x) =


sin(2x)

x
, for x 6= 0,

c, for x = 0,
kontinuerlig i x = 0?

• c = 1 � • c = 0 � • c = 2 � • c = 1
2 �
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Del 2

Oppgave 6 og 7 gir henholdsvis to og tre poeng.

Oppgave 6 Skriv ned skjæringssetningen (mellomverditeoremet).
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Oppgave 7 Bestem (den største) definisjonsmengden til funksjonen gitt ved

f(x) =
√

1− ln(x).

Hva blir verdimengden?


